
平成25年12月実施
（　１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３　どちらともいえない　　　４　あまりあてはまらない　　　５　全くあてはまらない　）

(1) この学校には、他の学校にない特
色がある。

(2) 学校は、保護者の願いにこたえて
いる。

(3) 学校は家庭への連絡や意志疎通を
積極的に、きめ細かく行っている。

(4) 成績懇談会・学校行事（体育大会・文化
祭など）の案内文はよく受け取ってい
る。

(5) 学校は、保護者の悩みや相談に適
切に応じてくれる。

(6) 学校の雰囲気がよく、子どもが生き
生きとしている。

(7) 子どもは、学校やクラスのことをよく
話す。

(8) 子どもは、健康や体についての悩みを
先生に気軽に相談することができるよう
だ。

(9) この学校の部活動は活発である。 (10) 学校の施設・設備は、学習環境の
面でほぼ満足できる。

(11) 学校は、保護者が授業を参観する
機会をよく設けている。

(12) 子どもの成績についてはよく知って
いる。

(13) 子どもとの意志疎通はよくできてい
る。

(14) 子どもは、家庭でよく勉強している。

教育活動アンケート・保護者用
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